

**Б**ЫЛ поздний ве-  
чер, когда в

дверь детской больницы посту-  
чали. Няня и медицинская сест-  
ра поспешили вниз. Так могли  
стучать только при поступле-  
нии очередного больного.

В дверях стояла заплакан-  
ная молодая мамаша, крепко



прижимая к себе малыша.  
Мальчику было очень плохо,  
он задыхался. Кислород, уко-  
лы, камфорное втиранье—де-  
лалось все, чтобы спасти ре-  
бенка.

Всю ночь не отходила от  
больного медсестра Феня Овеч-  
кина, настойчиво отвоевывая  
у смерти человеческую жизнь.

Феня Ильинична Овечкина  
работает в детской больнице  
6 лет. За это время очень  
многих выходила и вернула к  
жизни заботливая медицин-  
ская сестра. Вместе с подру-  
гами в 1941 году она закон-  
чила полугодичные курсы.  
В первые дни войны Феня бы-  
ла мобилизована в армию. Со-

## Незаметные труженицы

расту, росту, сделать все,  
чтобы наши дети не портили  
зрения и фигуры...

В книге предложений дет-  
ской больницы записаны де-  
сятки благодарностей медпер-  
соналу, и среди записей очень  
часто попадается имя Фени  
Ильиничны Овечкиной. Благо-  
дарят ее матери за чуткое от-  
ношение к больным детям, за  
отзывчивое и добре сердце, а  
главное, за четкое и аккурат-  
ное выполнение назначений  
врача.

**Д**УЛ резкий холодный вет-  
тер. На улице Горня-  
ков было мало пешеходов и  
внимание привлекала тонень-  
кая фигура девушки. Ветер с  
силой распахивал полы паль-  
то, из-под которого виднелся  
белоснежный медицинский ха-  
лат. Вот она вошла в один из  
домов. Это участковая сестра  
Вера Галанова совершает оче-  
редной обход.

Участок большой, 1375 де-  
тей находятся под ее неослаб-  
ным контролем. И Веру не пуга-  
ет непогода. Ласковая и  
спокойная, всегда приветливо  
улыбаясь, она уверенно обхо-  
дит дом за домом, проверяя  
выздоровляющих, помогая  
больным, навещая новорожден-  
ных. И хоть медицинская сес-  
стра молода, мамашы охотно  
делятся с ней своими заботами,  
обращаются к ней за со-  
ветом, за помощью.

стала работать сестрой при  
детской консультации.

— Мне очень нравится моя  
работа, моя специальность,—  
говорит Вера Галанова,—мно-  
го работаю над собой, хочется  
знать больше...

И девушка пополняет свои  
знания, обучаясь заочно. Ско-  
ро Вера Галанова будет фельд-  
шером.

Молодость, любовь к своей  
профессии и огромное желание,  
как можно больше знать, по-  
могут Вере стать хорошим  
специалистом.

\* \* \*

**П**ЯТЬ лет работает пра-  
кой в детской больнице  
Надежда Ивановна Тропина.

— Первые годы было очень  
трудно: белья много, устава-  
ла, болели руки,—говорит Наде-  
жда Ивановна,—а сейчас  
другое дело. Паш труд значи-  
тельно облегчили машины.

Детство у Надежды Иванов-  
ны было не из радостных. По-  
сле 4-х классов, девочка по-  
шла работать. Она рано при-  
выкла к физическому труду.  
В 15 лет прекрасно управля-  
лась с лошадью, работала в  
поле и была хозяйством в доме.

В 1941 году Надежда Ива-  
новна Тропина в числе луч-  
ших колхозниц по путевке бы-  
ла направлена работать на  
 завод, который готовил про-  
дукцию для фронта. Девушку  
не пугала дальняя дорога, она  
понимала, что ее молодые ру-

сская сестра. Вместе с подругами в 1941 году она закончила полугороднические курсы. В первые дни войны Фея была мобилизована в ряды Советской Армии. Всю войну работала сестрой в госпитале.

Отшумели годы войны, вернулись бывшие солдаты к мирным профессиям, вернулась и Фея к своим маленьким пациентам.

За годы работы в нашем городе Фея Ильинична зарекомендовала себя хорошим работником. Большую работу проводит она по оздоровлению детей школьного возраста. Работая в средней школе № 1, она своевременно проводит медосмотры, прививки, ежедневно следит за здоровьем учащихся.

Сейчас в зимние каникулы предстоит особенно большая работа. Нужно подобрать в классах партии согласно воз-

востом, за помощью.



После семилетки, Вера, не задумываясь, поступила в двухгодичную медицинскую школу. Закончив ее три года назад,

ную жизнь? Продолжает ли действительно жить человек после смерти? Что говорит современная наука на этот счет? На все эти вопросы агитатор поможет ответить книги: Г. А. Гурев „О вере в бессмертие души“, Михневич „О душе и вере в загробную жизнь“.

В брошюре Беляева „Религия и быт“ агитатор прочтет о вредном влиянии религии на характер и различные стороны быта верующих. Книга расскажет, как религия отнимает у людей здоровье и время, мешает правильному воспитанию детей в семье, разумной и счастливой жизни.

Есть ли бог? Бывают ли чудеса? Есть ли у человека судьба? В чем смысл жизни? На все эти вопросы дает ответ брошюра Павелкина „Есть ли бог?“.

Худаков С. Н. „Всегда ли будет существовать религия?“.

На примерах из современной жизни автор показывает, что ликвидация эксплуатации, распространение знаний, рост культуры и развитие науки не оставляют почвы для религиозной веры, что вместо с построением коммунизма исчезнет и религия.

Прочитав брошюру Мозенцева В. А. „Можно ли предвидеть буду-

щее?“ Проникнуть в будущее, предвидеть его, но не с помощью бога и божественных сил, как учит религия, а только с помощью науки, на основе познания законов природы и общества.

Дулуман Евграф „Почему я перестал верить в бога?“.

Эта интересная книга — ответ прежде глубоко религиозного человека на многочисленные письма друзей и недругов. Она рассказывает о том, как постепенно, после мучительных сомнений и поисков, он разочаровался в религии, перестал верить в бога, стал убежденным атеистом.

Брошюра Л. Архангельского „Труд и религия“ рассказывает о значении свободного, самоотверженного труда советских людей для дальнейшего развития и процветания нашего социалистического общества, о роли передовой науки в борьбе против религиозных суеверий и предрассудков, о коммунистическом воспитании трудящихся.

Все эти книги дают яркий и убедительный материал, на основе которого агитатор может успешно вести антирелигиозную пропаганду, и которые всегда может получить в библиотеке Дворца

завод, который готовил продукцию для фронта. Девушку не пугала дальняя дорога, она понимала, что ее молодые руки сейчас очень нужны стране, народу.

Где бы ни работала Надежда Ивановна Тропина — на полях колхозных, на заводе или в больнице — всюду ее отличали добросовестность, трудолюбие, исполнительность. С 1953 года Н. И. Тропина работает прачкой в детской больнице. Привыкшая с детства к физическому труду, Надежда Ивановна сразу же навела порядок и в больнице. Шторы и салфетки на тумбочках, халаты и постельное белье всегда были чисто выстираны, несмотря на то, что стирать раньше приходилось вручную.

Надежда Ивановна Тропина — одна из тех, чей труд не



замечен. Но чистая пропыль, пахнущая свежестью, наволочка на подушке, белая скатерть на столе могут рассказать людям о трудолюбивых руках, об этой скромной простой труженице.

О. МАХНЕВА,

член клуба рабочих